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Mathematics

【1】下の図の直線①，②の式を求めなさい。 

【2】下の図の直線①，②の式を求めなさい。 

【3】次の条件をみたす直線の式を求めなさい。 

① 点(5,7)を通り，𝑦𝑦 = −2𝑥𝑥 − 4に平行な直線

② 2 点(0,4), (8,0)を通る直線

③ 2 点(−3,−3), (5,1)を通る直線

④ �−
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3�を通り，切片が
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3である直線 
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1 y = axta 2 y = ax t a

6 = 8ata … a 3 = - 49 ta … c

- 6 = 29 ta … G
- 2 = ba ta … d

a - a より
d - c より

ba = 12 ∴ a = 2
lOa = - 5 ∴ a = - I

a に 代 入 して
G
=- 10

d に 代入 して a= 1

∴ Y = 2K- 10
∴Y= - Ix + 1
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い 化貝 き -
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2 化見 き 45

切 片 3 切 片 - 5

より より
Sy = - jx + 3 - 4 )( - 5y -

Y= - 2xta : a= 17

ク = - 10 t a ∴ Y= - 2x t 17

y 傾 き 一 ど y = - Ix + 4n
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y = ax + a -3 = - 39 ta … 1 2 1 より 2 に 代入 ∴ y = ix ー 3

) = 5ata … 2 8a = 4 1 = 25 ta
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Y = Axt
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34 = - 2 at ③ ∴ y = - I λ t
3

A = - 2


